



6月1日，“泉城书房”浙商银行济南分行分馆正式落成开放，这也是济南首个24小时无人值守泉城书房。目前，济南已有14家泉城书房投用，为泉城百姓提供了更为优质便捷的阅读资源，成为展示济南市文化旅游形象的新窗口。

配备书籍杀菌机 阅读“不打烊”

济南首个24小时无人值守泉城书房开放

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 于悦 实习生 董一扬

夜晚可刷身份证入内 设有残疾人阅读专席

进入此次新开的泉城书房内，映入眼帘的是摆放整齐的图书和古色古香的书案，角落处点缀以绿植，充满静谧安逸的气氛，四处充斥着文化气息，可谓游人学习看书的好去处。据工作人员介绍，每家泉城书房的装修都不尽相同，而这一家更是首个面向全球公开征集公益设计的方案的书馆。

“泉城书房”浙商银行济南分行分馆是首个实行24小时无人值守的“泉城书房”。由于刚刚投入使用，目前白天还会有志愿者在书馆进行服务，夜晚则完全无人值守。志愿者说：“我们为读者免费提供无线上网服务，同时配备了自助借阅机、无障碍通道、残疾人阅读专席等便民设施，读者可以刷身份证或医保卡入内，通行证在济南市图书馆和其他泉城书房通用。”

另外，为了确保书籍借阅的卫生安全，泉城书房配备了书籍杀菌机。不同于往常的臭氧杀菌，这款杀菌机使用紫外线杀菌技术，更加安全卫生，而且最新款机型可同时给六本书杀菌，大大提高了读者的借阅效率。



充满书香味的24小时无人值守泉城书房。

下一步泉城书房将向 济阳平阴商河等地倾斜

“泉城书房”浙商银行济南分行分馆总面积约150平米，是首个金融领域社会力量参与政府企业共建的“泉城书房”。馆内现有藏书一万余册，涵盖政治、经济、法律、文学、艺术、哲学等多个领域。每本书都贴有编号并盖有济南市图书馆的公章。

济南市文化和旅游局副局长郭象峥表示：“建设泉城书房是济南市完善公共文化服务体系、提升公共服务标准、均等化水平的重要举措。市

委、市政府对此高度重视，连续两年将‘泉城书房’建设列入‘为民办实事’事项，投入市级补助资金强力推进书房建设。”

相关负责人介绍，下一步泉城书房将在济南市区建设的同时，向区、县进行倾斜。今年在平阴县、商河县、济阳区、长清区以及莱芜区都进行了布局，从目前掌握的情况来看，泉城书房的建设非常顺利，预计九月底建设任务将全部完成。去年共建设了12家泉城书房，今年的任务同样也是12家，计划到2025年全市打造不少于50家泉城书房，带给市民更加便捷的阅读体验。

鸡蛋价格破3了 低于常见蔬菜水果

本报6月1日讯(记者 李培乐 实习生 张宏宇) 6月1日，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走访济南部分超市和农贸市场了解到，散装普通鸡蛋的价格在每斤2.8-3.2元之间。在济南匡山农产品交易市场内，一家规模较大的批发商给出了2.5元的超低价。

记者查询到，5月29日发布的山东畜牧部门监测数据，5月18日至24日鸡蛋销售平均价格为5.98元/公斤，同比回落33.03%，环比回落1.97%。

6月1日上午9点，济南市华联超市鸡蛋销售区前，十多个顾客有序排队购买鸡蛋。华联超市日常鸡蛋销售价为2.95元/斤，今日促销价至2.75元/斤，每人限购3斤。“这一大袋鸡蛋才刚9块钱，便宜。”一位头发灰白的大娘买完鸡蛋后笑着说，“年前也得四五块一斤，贵的时候几乎一个鸡蛋1块钱，都不舍得买，现在买鸡蛋可不心疼了。”

记者随后走访其他农贸市场和蔬菜商店，鸡蛋价格稳定在每斤2.8-3.2元之间，价格低于很多常见的蔬菜水果。

济南匡山农产品交易市场中，有五六户专门从事鸡蛋批发销售的大型商家，店内成筐的鸡蛋整齐摆起，最高摞到了近两米，鸡蛋批发价在每斤2.5元-2.8元不等。正在往货车上搬鸡蛋的董老板告诉记者，现在他的批发价卖到2.5元/斤，应该是市场中的最低价，图个薄利多销。

同样在匡山农产品交易市场做鸡蛋批发的于女士告诉记者，整个五月份蛋价一直在跌，处于积压存货状态，剩了货就砸在手里。

于女士说，他们这样的批发商也是看着行情来卖，日子最艰难的还是养殖户们。

董老板向记者分析了他认为蛋价低迷的原因。“去年猪肉价格猛涨，作为替代品，一只鸡带来的利润迅速升高。养殖场在去年秋天纷纷扩大产能。”据了解，去年因养殖利润大，很多养殖场没有将老鸡淘汰，年底又补新鸡苗，补充的鸡苗集中在4、5月开产，造成了现阶段新鸡+老鸡共同产蛋，导致供给严重过剩。

吕老板还是持乐观态度。他认为，现在养殖场在加速淘汰鸡出栏速度，蛋鸡存栏量已经在慢慢下降，随着全面复工复学，消费需求也将慢慢回升，“供需平衡需要时间”。

28.68万-39.98万元

上汽大众豪华商务MPV Viloran威然上市

5月28日，上汽大众首款大型豪华商务MPV Viloran威然正式上市，新车提供330TSI商务版、330TSI豪华版、380TSI尊贵版、380TSI旗舰版四款车型，建议零售价28.68万-39.98万元。

Viloran威然集空间、舒适、尊贵、远见于一身，重新定义豪华商务的典范，重塑全新待客之道。

刚柔并济 移动的行政级会客厅

作为上汽大众首款采用大众品牌全新品牌标识的车型，Viloran威然以“新商务”为灵感，演绎全新设计美学，打破商务车方正刻板的传统形象，用刚柔并济的设计理念演绎新商务风范，引领商务美学的新风潮。

Viloran威然的前脸设计极富视觉冲击力，大面积进气格栅与全新前大灯造型融为一体，营造出大气与尊贵感。横向式下格栅造型动感流线，两侧横向装饰条从视觉上向外拉伸，延展了整车的视觉宽度。20吋星芒式豪华铝合金轮毂采用多辐条设计，彰显出尊贵身份与动态魅力。

内饰方面，Viloran威然以简洁大气的水平线条，配合精致的材质与细节，提供极致的尊贵享受。

T型布局呈现出简约大气的现代美学，极具科技感的10.3“全数字液晶仪表盘让视野一目了然，搭配9.2“高级智能多媒体交互系统，带来全新数字视觉享受。此外，10色内饰氛围灯的运用也在夜晚时营造舒适浪漫的车内情调。



Viloran威然是大众汽车品牌尺寸最大的在售车型，车身长度5.346米，轴距3.18米，车宽1.976米，打造行政级会客厅般的舒适空间。

行政级礼宾座椅与双侧电动侧滑移门 尊贵款待

Viloran威然的行政级第二排礼宾座椅采用高档的真皮打孔菱格座椅，体现精致与档次感。座椅集电动调节、主动通风功能、加热功能于一身，更有3种模式x3种档位气动按摩功能，为二排贵宾带来尊享体验。头枕采用航空睡眠头枕，满足贵宾的休息放松需求，助力自在从容的商务之旅。

Viloran威然从车身设计、车体隔音材料，整车调教等细节进行精心雕琢，全车采用静音设计，全面提升噪音隔绝与吸收能力，让您体验大有静界的舒适豪华商务之

行。此外，Viloran威然还配备智能双侧防夹电动门和智动行李厢背门(带位置记忆功能)，展现出大V超越同级的待客之道。

L2级别智能驾驶辅助与IQ Light 远见入微

智能科技方面，Viloran威然也身手不凡。Viloran威然搭载智慧车联系统，为用户提供语音、导航、控车、娱乐、出行等全方面的车联体验。此外，Viloran威然拥有Traffic Jam Assist交通拥堵辅助系统、ACC3.0第三代的自适应巡航系统、AEB城市紧急制动带毫米波前雷达行人横穿识别等多项领先驾驶科技。符合中国路况需求的L2级别智能驾驶黑科技，辅以前瞻数字视野驾驶舱，为大V升级主动安全防护，轻松应对复杂路况。

此外，Viloran威然还拥有IQ Light智能LED大灯这一高招。可实现多种照明模式

的同时，具备远光自动防眩目功能，有效提升夜间行车的安全性。并带有“离家”大灯智能点亮、“回家”大灯延迟熄灭迎宾模式，凸显大V带来的尊贵礼遇与人文关怀。

澎湃动力操控与舒适并重

Viloran威然提供330TSI和380TSI两种动力选择，搭配DQ500 DSG七速湿式双离合变速器。380TSI及330TSI车型最大扭矩分别为350Nm、320Nm，额定功率分别为162kW、137kW，综合工况油耗分别低至8.1L/100km、7.6L/100km，堪称澎湃动力和绿色环保的完美结合。

8安全气囊+高刚性车身结构 安然前行

Viloran威然全车配备8安全气囊，并拥有大众集团最长的侧面头部气帘，从A柱延展到D柱，长达2.8米的头部气帘为驾驶员、前排乘员和后排外侧座椅乘员提供保护。

Viloran威然车身激光焊总长约6540mm，高强度钢材应用比例达到了77%，可有效抑制车身碰撞变形，分散碰撞能量，为车内驾乘人员赢得更大的生存空间，提供周密坚固的安全防护。

此外，Viloran威然还拥有驾驶员疲劳监测系统、主动胎压监控装置等一系列主动安全配置，全方位保障驾驶员与乘员的行车安全。

作为一款高端商务大V，上汽大众还提供了多尊享好礼，包括2年零利率、8000元置换补贴、尊享VIP专属服务、前1888台更可享受4次免费保养服务，尽显豪华商务风范。